

# 晚桃“玉露”始出来

文 / 胡国良

三伏天吃“玉露”，犹如久旱逢甘霖，那是节令埋下的伏笔。上海最有名的水蜜桃品种“玉露”登场，为你的酷暑降温。玉露桃果期短，犹如昙花露脸、闺秀一笑，想唇齿间与之“艳遇”，得抓紧哦。偷得浮生半日闲，不要错过去浦东老港滨海“世外桃源”啖食琼浆玉露。



## 小贴士

**公交:**轨交16号线惠南站出口,转乘两滨专线,到滨海旅游度假区,有专车免费接送至景区。

**自驾车:**浦东国际机场方向转G1501东海大桥方向-拱极路出口-拱极路向东行驶右转至两港公路-通源西路出口左转-至通源东路-左转至玉兰路即达。卫星导航可点滨海世外桃源或通源东路。

**门票:**成人,130元/人(包括午餐、品尝仙桃或上海蜜梨、葡萄,送蜜梨一盒);学生,65元/人。

**电话:**58058125,有问题可咨询。



最近电视节目《爸爸去哪儿》很热，宝贝们跟着爸爸玩得不亦乐乎。本市旅行社与浙江景区联手推出暑期亲子游，你可带着宝贝赏古典园林、游三毛故里、博物馆看展、观“山海湖”奇观。

此次活动为一日游，半价优惠，面对学生和50岁以上人群，含景区门票、农家午餐、交通、导游服务，99元/人(原价115元);参与景区有浙江南北湖和绮园。南北湖位于浙江海盐，毗邻杭州湾跨海大桥畔，是国家4A级旅游景区，总面积45平方公里，湖面面积1800亩，湖形曲折，湖水清澈，与东海海潮并存。夏季的南北湖，花红柳绿，湖面碧水荡漾，山有层次，水有曲折，海有奇景;风景区内还有白云阁、谈仙石城、名人文化区、陈从周艺术馆、蝴蝶岛等，特别是白鹭洲，湖中岛、岛内湖，花木扶疏，泛舟湖上，山光水色，美不胜收。绮园在海盐武原镇，为江南经典园林代表，建于清同治十年，妙用了“水随山转，山因水活”的叠山原理。绮园布局与苏州拙政园相近，园内有潭影九曲、蝶来滴翠、海月小隐、百鸟鸣春、风荷夕照、幽谷听琴等，移步换景间，如诗如画，被著名园林专家陈从周教授赞为“此园浙中数第一”。

## 暑假，跟着爸爸去旅游

小贴士:此半价一日游活动日期为8月12、14、16、19、21、23、26日，含景区门票、农家午餐、交通、导游服务，99元/人，设62559995服务热线。行程中还特意安排了三毛“鼻祖”张乐平纪念馆和展示当地历史文化的海盐博物馆以及“一代商贾”张元济博物馆，宝贝们可增长见识。行者

小贴士:澳门星际酒店位于友谊大马路，属于本岛核心地带，距离大三巴景区很近。透过酒店房间内的落地玻璃窗，可俯瞰澳门半岛核心区的无敌景观。凭窗远眺，高耸入云的澳门旅游塔仿佛触手可及，澳门半岛鳞次栉比的标志性建筑与美不胜收的碧海蓝天在眼前延展，构成了一幅灵动的立体城市景观。



## 晚桃“玉露”笑在最后

南汇玉露桃，以皮薄、肉厚、汁多、味甜而闻名;“世外桃源”的玉露桃，原种产自上海龙华，经过不断的科技改良，已成为南汇水蜜桃中的名牌。

“金风玉露一相逢，便胜却人间无数……”这是宋朝文学家秦观的词。从树上摘下一只玉露桃，刷去桃毛，用刀剖开，晶莹的桃汁宛若粒粒珍珠，欲滴而不落，甚至能拉出丝来。咬上一口，甘美的味道沁人心

脾。如果是熟透了的玉露桃，撕开皮，轻吮桃汁，到最后只剩下桃核和薄薄的一层桃皮，没有一点渣。

有游客问“玉露”为何早开花，晚结果晚成熟?果农道:“好的都需要时间，日月星辰，自然孕育，造就精华。”

## 大田蜜梨随之登场

伏天消暑，养阴清热的蜜梨不可不吃。许多游客弯着腰，乐滋滋地在一棵棵梨树下穿行徘徊，赏梨、摘梨、品梨。上次吃过大棚蜜

梨，现在再吃大田蜜梨，那滋味，对资深“吃货”来说，绝对是幸福的享受。这不，闻讯去“桃源”的“吃货”缪先生，把刚摘下来的梨用刀一切，咔嚓一口，享受得眯起小眼。梨农介绍，缪先生品尝的梨，品种为翠冠梨，“桃源”的梨林靠海边，受盐碱地土壤的浸润和湿地气候的濡染，水分足、甜度高，维生素C含量丰富，最好吃，是蜜梨之王。

## 葡萄熟了暗含酒香

错落的葡萄树上，有致地悬挂

着一串串成熟的葡萄，紫得可爱，绿得剔透，吸引了不少游客前来采摘。“这里的葡萄口感独特，能够保持固有的风味特点。”在苏州工作的宋先生得知“世外桃源”的葡萄开始采摘，带了妻子小孩当天一清早就赶过来。

“巨峰”个大，有丰腴感;“玫瑰香”小而红，有妖娆味。看着眼前成熟的葡萄，哪一串都不想错过，恨不能都摘在自己的篮子里。徜徉在葡萄园，那摘不到手的葡萄，也款款递来一袭酒的幽香，这感觉妙不可言。

# 跟随“旅游榜单”重新发现澳门

文 / 小美

这个夏天，身边人几乎都在念叨“后会无期”。但是作为一个热爱旅行的人，我更愿意与报纸杂志网站上那些让人眼馋的美景美食“后会有期”。

澳门去过很多次，大三巴、妈阁庙、大利来猪扒、安德鲁蛋挞……这些名字都可以倒背如流了。但是这一次却有别样的惊喜。



## 全球最大空中冲浪池

**发现地:**澳门银河酒店  
炎热夏天，泳池的诱惑势不可挡。今年3月，福布斯旅游指南评选出了“全球十二大最具代表性泳池”，位于澳门银河酒店的天浪淘园以“全球最大规模空中冲浪池”之优势，与巴厘岛优布达空中花园酒店、苏梅岛图书馆酒店、新加坡滨海湾金沙大酒店等11家酒店的特色泳池，一同荣登榜单。

来到总面积达52000平方米的天浪淘园，你会发现，这里简直是一个充满热带风情的“世外桃

源”:绿树成荫的热带花园，静谧清凉的池畔小屋，逾2000平方米、以350吨白沙铺成的人工沙滩和150米长的“海岸线”，以及这里的“主角”——总面积达4000平方米的冲浪池，独特的造浪设备能让平静的泳池迅速掀起高达1.5米的“巨浪”，畅快凉意随浪而至。要是一抬头就会望见两幢金光灿灿的酒店大楼，你一定会以为自己正置身于某个热带小岛上。

酒店住客对天浪淘园的热衷程度超越了想象。下午两三点，即便日头正浓，泳池里与沙滩上也满



是尽情享受阳光海浪的人们。除了在这里可以玩水玩冲浪外，天浪淘园还提供一系列娱乐活动，包括瑜伽、太极、沙滩排球、水上攀岩、沙滩寻宝及摺毛巾兴趣班等，无论大人小孩，都可以找到自己的兴趣所在。

**小贴士:**澳门银河综合度假城现包括银河酒店、大仓酒店以及悦榕庄。你除了可以尽情享受空中冲浪池外，还可以去澳门最豪华的“UA银河影院”看一场最新的内地还未上映的3D电影，也可以在著名设计师陈幼坚操刀设计的顶级

会所“红伶”里，感受到上世纪30年代老上海的典雅瑰丽。当然，去悦榕SPA做一次泰式传统水疗也是不错的体验。

## 美味葡式海鲜饭

**发现地:**澳门星际酒店

对于每一个行走在路上的吃货而言，食物，是他们迅速与一个陌生城市连接感情的捷径。美国有线电视新闻网旅游网页前阵子评选出十大澳门必吃美食之一，包括葡式蛋挞、猪扒包、猪肉干等经典食品。其中有一道“葡式海鲜饭”更是获得了让吃货垂涎的评价:“烹调时间掌握准确，多种不同的海鲜汁均能被锁于每粒饭中，仍保留独特怡人的质感”。

这道“葡式海鲜饭”正出自于星际酒店行政总厨陈继祖之手。Joe哥从事这一行已有30多年，款待过的大名政要不计其数，如前葡萄牙国家队长费高及多届澳门总督都是他的座上客。说到招牌海鲜饭，Joe哥介绍道，烹调此海鲜饭最重要的是采用多种新鲜优质的食材，例如青口、带子、海虾、马介休、葡国肠、番茄、橄榄等，再加入他特制的橄榄油，才能营造出层次丰富的滋味。

除了“葡式海鲜饭”，Joe哥主理的品味坊里的其他菜肴也让人赞不绝口，比如以古法烹饪而成的龙虾汤、口感浓郁的非洲鸡等。就连Joe哥出品的葡式蛋挞也绝对可以对“秒杀”“安德鲁”和“玛嘉烈”，只有尝过才知道。

**小贴士:**澳门星际酒店位于友谊大马路，属于本岛核心地带，距离大三巴景区很近。透过酒店房间内的落地玻璃窗，可俯瞰澳门半岛核心区的无敌景观。凭窗远眺，高耸入云的澳门旅游塔仿佛触手可及，澳门半岛鳞次栉比的标志性建筑与美不胜收的碧海蓝天在眼前延展，构成了一幅灵动的立体城市景观。